

**«... И КРИЧАЛИ ВРАГИ ПОРАЖЕННЫЕ:
«МОЖЕТ, РУССКИЕ ЗАКОЛДОВАНЫ...?»»**

Курская битва – одна из наиболее славных дат в военной истории нашего Отечества, память о которой будет жить в веках.

24 августа в Конышевском районе прошли торжественные мероприятия в честь 75-летия Победы советских войск над немецко-фашистскими войсками в Курской битве.

Торжества начались с возложения венков и корзин с цветами к могиле Неизвестного Солдата, на митинге прозвучали слова благодарности всем ветеранам, труженикам тыла, «детям войны» за мирное небо над головой. Прошла минута молчания.





Затем всех собравшихся пригласили на торжественный концерт в районный Дом культуры. В программе концерта прошли яркие выступления хореографических коллективов, прозвучали мелодии огненных лет, знакомые и любимые многими поколениями.



